

烟台交通、公安联合执法

# 顺藤摸瓜，四辆“克隆”车被一窝端

本报4月2日讯(记者 梁莹莹 通讯员 张恒瑞) 记者从烟台市运管处获悉,4月1日晚,交通、公安两部门统一行动,采用联合执法的方式,对近期锁定的两辆假牌“克隆”出租车进行打击。在一个地下车库里,联合执法行动组将三辆“克隆”车一窝端。

当天19点左右,联合执法行动组在烟台大学西门附近,发现了其中一辆车牌号为鲁YT0873的假牌“克隆”出租车,执法人员遂上前对其进行拦截检查。经检查,该车车身为蓝白

“浪花”色,车上有顶灯、空车灯和计价器,使用的鲁YT0873号牌为假牌照,执法人员还在其后备箱内发现了鲁YT1923、鲁YT1531两副假牌照,随后该车被联合执法行动组依法暂扣。

接下来,联合执法行动组又通过视频监控系统锁定另外一辆车牌号为鲁YT1109的假牌车的行驶轨迹,当天21点30分左右,该车拐入华润公寓A座的地下停车场。执法人员发现与其一起进入地下停车场的另外一辆蓝白“浪花”车辆也疑似假牌“克隆”出租车。

面对突然复杂的局面,执法行动组沉着应对,立即将行动组分成两组,分别对附近商户、人员以及地下车库情形进行了解。执法人员摸排检查时在车库地下二层发现目标车辆,但并非之前预估的两辆假牌车,而是三辆假牌“克隆”出租车停放在一起。由于地下车库地形复杂,执法人员未打草惊蛇,而是迅速返回并重新制定行动方案,通过对现场情况的分析研判,执法行动组立即与指挥中心取得联系并呼叫增援。

当天22点20分左右,增援警力赶到现场,迅速划分任务并明确各自职责后,联合执法行动组立即实施抓捕,一举将三辆假牌“克隆”出租车“一窝端”。在抓捕过程中,其中一名当事人弃车逃窜,被布控的警力拦截并抓获。经查,三辆车使用的鲁YT1109、鲁YT1053和鲁FT9675号牌均为假牌照,三车身均为蓝白“浪花”色,车上有顶灯、空车灯和计价器。当事人无法提供车辆营运许可证,涉嫌未经许可擅自从事出租车客运,车辆被联合执法行动

组依法暂扣。

当事人因涉嫌使用伪造号牌、未经许可擅自从事出租车客运等违法行为,由交通、公安两部门分别依据《山东省道路运输条例》,将面临上限3万元的处罚;依据《交通安全法》,最高处15日拘留,并吊销驾驶执照。

下一步,交通、公安两部门将持续深入开展联合执法,不断加大对无证营运“黑出租”等违法违规行为的打击力度,切实维护市区交通运输市场经营秩序,保障市民合法权益。

## 蓬莱阁举行蓝色行动

本报4月2日讯(记者 秦雪丽 通讯员 黄海丽 朱恒亮) 2019年4月2日是第12个世界自闭症日,中国历史文化名楼保护专业委员会联合十六大中国名楼共同举办“点亮蓝灯,汇爱前行”公益活动。当天上午,蓬莱阁景区在正门举行“守望星空,温暖孤独”签名活动,来自天南海北的游客纷纷加入其中,表达对自闭症这一特殊群体的关爱和理解。同时,景区还为景区工作人员和所有观光车系上蓝丝带,打造自闭症流动宣传阵地,呼吁全社会关注自闭症儿童及其家庭。

## 守护“星星的孩子”



# 当日鲜

## 4.5元一斤



美团  
有售

### 专卖店专享价

品鉴  
热线 400 696 0097